
TRAZOIDE. Dibujo técnico por Antonio Castilla

Intersección de dos planos oblicuos, P y Q, cuyas trazas horizontales son paralelas

SOLUCIÓN

1 - Determinar el punto de corte de las trazas verticales, b', y llevarlo hasta la línea de tierra, b.

2 - Por el punto de corte de las dos trazas verticales, b', se traza una paralela a la línea de tierra y esa es la
proyección vertical de la intersección entre los dos planos, i'.

3 - Por la proyección horizontal de dicho punto, b, trazar una paralela a las trazas horizontales de los planos y esa
es la proyección horizontal de la intersección de los dos planos, i.
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